
HiPP БИО Многозърнеста инстантна каша с Тиква                                      Арт. N  2897 
Предназначение: Детска храна на зърнена основа след 6-ия месец 
Начин на приготвяне с вода: 100 ml вода +  2 супени лъжици каша на прах.  
1. За всяко хранене се кипва прясна вода. Охлажда се до около 50⁰C.  
2. Горещата вода се отмерва и се сипва в съда, в който ще се приготвя кашата.  
3. Към водата се прибавят 2 супени лъжици каша на прах и се разбърква.  
4. По желание се добавя 100 g плодово пюре HiPP (например  "Ябълки и банани" или "Сливи" ) 
и се разбърква с чаена лъжичка рапично олио.  
5. Оставете кашата да престои докато набъбне и се постигне желаната консистенция. 
Проверете температурата. * за най-добро разтваряне не използвайте твърде гореща вода. 
Начин на приготвяне с преходно мляко: 3 - 4 с.л.(23g) суха каша се прибавя към 200ml преходно 
мляко (в пропорция, както го приготвяте за пиене), което използвате към момента. Внимателно 
разбъркайте. Оставете кашата да престои докато добие необходимата гъстота. Преди хранене 
обезателно проверете температурата.  
Начин на приготвяне с вода и пълномаслено мляко: Кипнете 100 ml пълномаслено мляко и 
100 ml вода и след това охладете до около 50⁰C. Изсипете течността в купа и добавете  23g (3 - 
4 с.л.) суха каша. Внимателно разбъркайте с чаена лъжичка рапично олио. Оставете кашата да 
престои докато добие необходимата гъстота. Преди хранене обезателно проверете 
температурата.  
Съставки: 81% пълнозърнести култури* (пшеничен грис*, брашно от царевица *, брашно от 
овес*, брашно от ечемик*, брашно от ръж*), 9.5% концентрат от сок от тиква* , 9.5% 
концентрат от сок от моркови*, витамин В1.   СЪДЪРЖА ГЛУТЕН  
*от биологично производство.  
Важна информация: Моля спазвайте внимателно инструкциите за приготвяне и дозировка. 
Винаги давайте кашата с лъжица. Отворената опаковка трябва да се употреби в рамките на 3-4 
седмици. Моля не загрявайте в микровълнова фурна (опасност от изгаряне) Още с появата на 
първото зъбче осигурете регулярна хигиена на зъбките на вашето бебе. 

 
 
*Съдържанието на сол се дължи изключитлено на наличието на естествено съдържащ се в 
храната натрий.  
**% от референтните стойности за дневен прием от малки деца съгласно   Директива 
2006/141/ЕО 
Нетно количество: 200g Най-добър до и партида: виж маркировката върху горната страна на 
кутията. Съхранявайте на сухо място при стайна температура (максимум 25°С). Съдържанието 
на отворения пакет може да се използва в рамките на 3-4 седмици. Опаковано в защитна 
атмосфера.  
Производител: ХиПП ГмбХ&Ко. Фертрийб КГ, D-85273 Пфафенхофен, Германия, HR-EKO-007, 
Земеделие от ЕС/извън ЕС.  
Дистрибутор: "Орбико България" ЕООД, ул."Източна тангента" 161 София 1592,  
тел. 02/ 40 24 500  www.orbico.bg                   


